

— ■ — **ВЫСТАВКА «ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА»**

2 ноября при Доме учителя (Самарская улица дом № 6, второй этаж) открывается выставка «Великая отечественная война».

Кровавый пес Гитлер, забыв уроки истории, повторяет разбойничьи набеги «псов-рыцарей» на великий Новгород в XIII веке, бесславный поход Наполеона на Москву в 1812 г., и авантюру кайзера Вильгельма, войска которого вторглись на территорию нашей родины, в 1918 году.

Выставка «Великая отечественная война» знакомит нас со всеми этими историческими событиями и исторической борьбой, которую ведет в эти дни наш народ с вероломным врагом.

На выставке представлены рукописные книги, документы, рисунки, таблицы, плакаты и литература, освещдающие ход этих исторических событий. Они воочию показывают, что «не первый раз нашему народу приходится иметь дело с нападающим зазнавшимся врагом» (В. М. Молотов), что каждый раз, когда наглый враг угрожал жизни нашего государства, наш народ, сплотившись воедино, отвечал победоносной отечественной войной, «непобедимый» враг терпел поражение и его окончательно сметали с исторической арены.

Ознакомившись с экспонатами выставки, мы проникнемся еще большей верой в нашу победу, в правоту нашего дела, еще большим стремлением разгромить коварного, ненавистного врага.

Выставка будет открыта ежедневно с 10 до 16 и с 19 до 21 часа.

Гранский.